

“村长”论坛如豪车展览

绝大多数明星村都很低调

奔驰、宝马、劳斯莱斯、雷克萨斯等豪车随处可见，车牌号则有“888”、“666”、“777”、“999”……这不是车展，却比车展更牛。10月23日，为期两天的第11届全国“村长”论坛在临沂市罗庄区沈泉庄村落幕。这次“村官”聚会，相当一部分村官选择了开车赴会，他们的豪华坐驾一亮相，就吸人眼球，同时也引发了人们对部分富裕村炫富的质疑。

华盛江泉城大酒店是参加第11届全国“村长”论坛的村官们入住的酒店之一。10月23日，该酒店的一处停车场内停着50多辆车，仅车牌号为“888”的就有三辆，其中两辆是来自浙江的奥迪，一辆是来自江苏的劳斯莱斯。此外，还有车牌号为“777”的奥迪，来自湖北十堰；车牌号为“7777”的宝马7系、“999”的奔驰，还有一辆来自辽宁的“6666”奔驰。

类似的场景在其他几处酒店也同样存在。一位沈泉庄村村民是个豪车爱好者，他告诉记者，论坛期间，他拿着相机去拍豪车，一共拍了100多辆，很多车他都不认识。

“昆山的一个村，开来两部车，其中一部是价值1200万元的房车。”一位前采访的北京记者说，他采访这个村的村主任

时，村主任说，几百万元一部的车不算什么，为了不至于太丢面子，就开了房车过来。

这些豪车的车主们都是哪些村的村官？这是很多人感兴趣的一个问题。记者采访发现，豪车与绝大多数的明星村没有关系。记者查证发现，江苏华西村、江苏长江村、辽宁红嘴村、上海九星村、浙江民航村、浙江腾头村等一批明星村都没有开车赴会，一方面是因为距离较远，另一方面则不愿张扬。来自浙江的一明星村负责人说，参会的目的是为了交流和学习，并不是张扬和炫富。河南南街村、山东东西王村等虽然选择了开车赴会，但其负责人坐驾并不张扬，甚至还有开着北京现代过来的。

河南南街村党委副书记段林川说，外界现在对明星村有一些误解，不可否认，一些明星村确实做得有些过，但绝大多数明星村很低调。他认为，喜欢张扬的大多还是那些刚富起来的村子，建设好农村，需要当家人甘于奉献，这显然还有很长的一段路要走。

据记者了解，山东龙口的南山村、天津静海的大邱庄、河南新乡的刘庄等都未参会，他们中有的村为求低调甚至很少参加社会活动。 据《半岛都市报》



前来参加“村长”论坛的各地豪车

学生“恋爱出轨”不得评奖评优

湘潭大学这条规定把网友雷翻了

如果你在湘潭大学商学院读书，那么谈恋爱的时候要小心，可别“出轨”了，因为有可能会因此丢了2010—2011学年度评奖评优的资格。近日，一条关于湘潭大学商学院评奖评优通知的微博引发关注。其内容为该校商学院2010—2011学年度评奖评优的通知，其中评奖评优工作要求中，对“谈恋爱出轨者”要求取消评选资格。发微博网友感叹“谈恋爱出轨都要管啊”。学校真有这么“八卦”？

何为“谈恋爱出轨者”

10月19日凌晨，网友“小锁记单词”发微博，并附上一则截图，称“摘自湘潭大学商学院2010—2011学年度评奖评优的通知”。其中，对取消本年度评奖评优资格的“谈恋爱出轨者”用红线圈出。从该网友的资料来看，应为湘潭大学学生。

为验证内容的真实性，记者登录湘潭大学网站，在湘潭大学商学院学生门户网上找到了这则通知。其全称为《关于做好2010—2011学年评奖评优工作的通知》，提交时间为10月18日。按照通知规定，评奖对象主要是2008、2009、2010级普通本、专科生。进一步查询得知，10月13日，湘潭大学学生工作处就发了这一通知，商学院的通知应是对学生工作处通知的细化。

通知要求中，除同等条件下享受优先评奖评优待遇的情况外，也列出了“取消本年度评奖评优资格”的行为，共有8项。其中第三项即为网友所发有关“谈恋爱出轨者”的内容，同时，第四项规定“未经学校批准，在校外私自租房者”的资格也将被取消。

微博刚一发出即被转发近

100次，并引发不少评论。

从网友的回复来看，多半是调侃和戏谑。有网友质疑“这是真的吗？”也有网友“警告”：“谁出轨了我要去举报你们哦！”

也有网友对“谈恋爱出轨者”如何定义“各显神通”地评价。网友“季言ann”说：“这个太逗了，不会是规定谈恋爱的同学不许劈腿、不许分手、不许移情别恋吧！真是为了建设和谐校园呕心沥血、绞尽脑汁。”

而对湘潭大学商学院有了了解的网友“奈特海海”则评论，“商学院不论是入党还是评奖，各种条款非常详细，这条微博上有商学院的风格”。并感慨“上世纪八十年代的语言用在现在也太让人困惑了吧！”

是为减少不良影响

20日下午，记者联系到湘潭大学学工部部长陈立新，他告诉

记者，学校在制定评奖评优通知时，并没有这一细则，商学院的规定应该是分院自己制定的。

记者随后联系到商学院学生处党委书记欧定余，他说，细则确实是分院制定的，“在与学校通知不冲突的情况下我们将它细化了。”欧定余告诉记者，“谈恋爱出轨者”这一规定，并不是商学院单独制定的，在学校《学生手册》里面有相关条文，商学院只是“严格执行”。

对于网络上的议论，欧定余表示尚不清楚。但他解释，“谈恋爱出轨者”并不是指所谓的“劈腿”或移情别恋，规定也不是不准学生谈恋爱，而是希望减少因谈恋爱造成不良影响的现象。“比如造成怀孕、闹纠纷影响到学校的”，欧定余说，制定这项规定的初衷，是出于对学生和学校负责。欧定余也表示，“用词的表达上可能会不太准确”，并希望同学们不要误解。

据《株洲晚报》

博鳌获奖新品：A.O.史密斯太阳能 + 电热水器集成机

拥有137年历史的美国热水巨头A.O.史密斯，其全球研发中心创新推出新一代产品：太阳能 + 电热水器集成机。完全颠覆了太阳能洗浴感受，在市场上引起了极大关注。

集成设计，二合一的升级体验

太阳能节能省钱，可冬季不好用、洗浴不舒适、用水不卫生等不足让消费者无奈“将就”，只好再买一台热水器作补充。两台热水器需手工切换，用后还要上水，稍不留神就“水漫金山”，在操作上很不方便。

A.O.史密斯独创太阳能 + 电热水器集成机，在标准电热水器上增加太阳能集热器，不需两台热水器组合使用，不用惦记来回开关阀门，一台热水器就解决了所有问题。全自动，既实现了太阳能热水的省钱，又承袭了电热水器所具有的全天候强劲热水，带给你二合一的升级体验。

多项专利，冬天也能舒适洗浴

传统太阳能热水器只靠自重落水，出水淅淅沥沥，由于冷热水压不平衡温度很难调节，夏天太烫，冬天太冷。A.O.史密斯专利换

热系统，高效利用太阳能量，冬季只要光照充足日晒一天，就能获得丰沛的洗浴热水。加上电热水器内胆的高标准承压设计，您可以享受到冲劲足、流量大的舒适热水。集成机可分为屋顶式和阳台式，阳台安装的方式彻底解决了以往城市高层或小高层住宅无法安装太阳能热水器的难题，为城市用户提供了选择。A.O.史密斯使太阳能热水器脱胎换骨，率先跃入崭新时代。

科技创新

获博鳌节能创新贡献大奖

该产品突破性的将节能的太

阳能和舒适的电热水器两套热水系统有机结合，并在2011年度博鳌房地产论坛上再次荣获节能创新贡献大奖，绝对实至名归。A.O.史密斯不断引领着行业向高技术、高标准水平发展。

此外，A.O.史密斯专业团队还为您提供专业化咨询、安装、维护一体化服务，品质绝对值得信赖。

南京咨询电话：025-52151261

因业务快速发展，A.O.史密斯诚招太阳能产品代理商。

24小时招商热线：4008288988



小伙子，我劝你不要惹麻烦！

香山游客投诉被威胁

“我在香山，下行索道停电，停了好几分钟。还没来电。风大。在晃悠。救我。”前天12时24分，新浪网友“刘刚在路上”发微博说，北京的香山索道停运，自己被悬在空中，直到12时47分，他又更新了微博，称“下来了”。刘刚表示，整个停运过程持续了10分钟左右，安全落地后，他找到景区相关方面投诉。

不过，一位景区的客服人员面对游客的投诉和质询，竟解释说，索道停运是为了配合公安局开展工作，并威胁他说：“小伙子，我劝你，不要给你自己和单位惹麻烦！”对此，刘刚很气愤，他质疑说：“试问香山公园和@平安北京，什么法规允许接待活动这样在事先不通知的情况下把游客晾在半空中10分钟？到底是真活动，还是香山威胁吓游客的借口？！”

前天下午，香山景区有关人员对外给出了新的解释，称“当时香山最大风力超6级，出于对安全考虑停运索道，其间曾通过广播安抚被困游客”。景区一位工作人员前晚对记者称，景区方面已向游客道歉。但刘刚否认曾听到广播安抚游客，也没有看到有人道歉。 据《南方都市报》

老矿工 7年义务修700台阶



这块石头有些挡路，刨掉它

前天中午，京西门头沟大台地区的南山飘着绵绵细雨。70多岁的王振明老人趁着雨停的间隙，又拿着工具上山了。7年来，脚下的这条山路他已经走了不下千遍。在这位老矿工的义务劳作下，700多级台阶从无到有，南山崎岖的小径成了一条真正意义上的路。

大台是产矿区，每天有很多居住在北岭的矿工需要翻过南山到达矿区，还有很多附近居民上山休闲锻炼。多年前，上山的路没有台阶，每逢雨雪天气就变得泥泞不堪，常有行人滑倒受伤。

王振明与这座山结缘已有50余年。1959年，他转业到门头沟大台煤矿，当过矿上的班长、通风段队长，后来退休赋闲，一直住在南山脚下。2005年，年过古稀的王振明看到南山的路越来越不好走，就自己掏钱购买了工具，开始上山修路。

从此，无论春夏秋冬，上山的人总能看到这位老人辛勤劳动的身影。

据《京华时报》